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Міжнародна науково-практична конференція  
«Технології харчових продуктів і комбікормів» 

 
 

З 25 по 30 вересня Одеська національна акаде-
мія харчових технологій, а саме навчально-науковий 
інститут харчової промисловості ім. М.В.Ломоносова 
став майданчиком для чисельних зустрічей, дискусій, 
співпраці для науковців і підприємців зерноперероб-
ної, комбікормової та харчової галузей України та 
зарубіжжя. Робота була дуже насиченою, цікавою, 
плідною на ідеї та плани. 

 
Співорганізаторами Міжнародної науково-

практичної конференції «Технології харчових проду-
ктів і комбікормів» стали Міністерство освіти і науки 
України, Міністерство аграрної політики та продово-
льства України, Пловдівський університет харчових 
технологій (Болгарія). 

 

У цьому році до оргкомітету конференції, крім 
ННТІХП ім. М.В. Ломоносова, ОНАХТ увійшли 
представники країн-учасниць конференції - директор 
Інституту харчових технологій Університету в Новий 
Сад, Сербія - PhD dr. Olivera Djuragic, директор Ін-
ституту сільськогосподарської та продовольчої еко-
номіки, Національного дослідницького інституту у 
Варшаві, Польща - Professor PhD hab. Andrzej 
Kowalski, заступник директора по багаторічній про-
грамі інституту сільськогосподарської та продоволь-
чої економіки, Національного дослідницького інсти-
туту у Варшаві, Польща - PhD Marek Wigier, заступ-
ник ректора з наукової діяльності і бізнес-
партнерству Університету харчових технологій в 
Пловдиві, Болгарія - чл. кор. проф. д.т.н. інж. Стефан 
Георгіев Драгоєв, професор Інституту харчових тех-
нологій Телавського державного університету 
ім.Я.Гогебашвілі, Грузія - доктор харчових техноло-
гій Эланідзе Лалі Данієловна. 

 
У конференції взяли участь провідні науково-

дослідні інститути та ВНЗ України (Одеський держа-
вний екологічний університет, УКС «Полтавський 
університет економіки і торгівлі», Національний уні-
верситет харчових технологій, Дніпропетровський 
національний університет ім. О.Гончара, Сумський 
національний аграрний університет, Харківський 
державний університет харчування і торгівлі, Інсти- 
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тут зернових культур НААН України, Київський мі-
ський клінічний ендокринний центр, Інститут після-
дипломної освіти Національного університету харчо-
вих технологій тощо) і зарубіжжя (Університет хар-
чових технологій м. Пловдів, Болгарія, Інститут хар-
чових технологій Телавського державного універси-
тету ім. Я. Гогебашвілі, Грузія, Інститут мікробіології 
Національної академії наук Білорусі, м. Мінськ «Бі-
лоруський державний економічний університет», м. 
Мінськ, Могильовський державний університет про-
довольства, Білорусія). 

У відкритті конференції прийняв участь пред-
ставник одного з лідерів виробництва високотехно-
логічного обладнання для промислового птахівницт-
ва компанії «Терма», Узбекистан-Кулієв Ф. Під час 
роботи конференції своїм досвідом та шляхами ви-
рішення виробничих проблем поділилися представ-
ники провідних харчових та переробних підпри-
ємств: Рибчинський Р.С., головний редактор журналу 
«Хранение и переаботка зерна»,  директор  спілки 

 
 «Борошномели України», Добровольский В.В., за-
ступник директора з виробництва ТОВ «Одеський 
коровай», Ситько О.М., к.т.н., директор ТОВ «Біохем 
Україна», Кохан С.В., провідний інженер науково-
дослідного відділу з розробки та технічної перевірки 
стандартів Управління національної та міжнародної 
стандартизації, секретар ТК-154 «Соки та соковмісні 
продукти», Воронович В.А., директор НВЦ сушиль-
них технологій, Бакаленко В.А. регіональний пред-
ставник ТОВ «Хр. Хансен Україна», Вельвер Л.В., 
завідувач кафе ТОВ «Сільпо-Фуд». 

В свою чергу провідні науковці, керівники на-
укових шкіл кафедр ННТІХП ім. М.В.Ломоносова, 
ОНАХТ, професори, доктори технічних наук Теле-
женко Л.М., Станкевич Г.М., Ткаченко Н.А., к.т.н., 
доцент Макаринська А.В. зробили доповіді за своїми 
напрямами роботи, підтвердив актуальність і потуж-
ність наукового потенціалу інституту.  

26 вересня, другий день конференції пройшов 

 
в інтенсивному режимі разом з членами технічного 
комітету ТК-154 «Соки та соковмісні продукти». 
Участь у конференції для наших гостей - це не тільки 
можливість відвідати новий формат заходу, який 
об'єднав найбільші ВНЗ і міста України, Грузії, Біло-
русії, Болгарії, Узбекистану і т.д. в сучасному і ціка-
вому форматі, а й послухати промови відомих бізнес-
спікерів на актуальні теми під час роботи круглих 
столів, семінарів, практично ознайомиться з науково-
дослідними лабораторіями навчально-наукового тех-
нологічного інституту харчової промисловості ім. 
М.В. Ломоносова. 

 
Так, у Лабораторії сенсорного аналізу були 

проведені майстер-класи «Ридель-шоу», «Сенсорний 
аналіз-сучасний інструмент забезпечення якості» на 
прикладі сучасних методів дегустації хлібобулочних 
виробів та шоколаду, семінар «Сучасні інструменти 
забезпечення якості та безпеки в харчовій промисло-
вості», організаторами, яких були д.т.н., проф. Тка-
ченко О.Б., Спіріна Дарья, представник DOEHLER 
GmbH, Darmstadt та представники  фірми «МІРС». 
Необхідно відзначити важливість організації та про-
ведення цих заходів для популяризації важливості 
сенсорного аналізу у харчовій промисловості, як ін-
струмента в досягненні головної мети - отримання 
якісного і безпечного продукту та розробки нових 
видів продукції. 
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28 вересня було проведено круглий стіл на те-

му «Інноваційні технології очищення природних і 
стічних вод для харчової галузі", організатором якого 
виступила завідувач кафедрою технології питної во-
ди д.т.н. Коваленко О.О. Актуальні проблеми водопі-
дготовки та стічних вод обговорювались провідними 
спеціалістами галузі: Поліщук А.А., завідувачем 
Центральної хіміко-бактеріологічної лабораторії ТОВ 
«Інфокс» філії «Інфоксводоканал», к.хім.н., м. Одеса, 
д.хім.н., проф. Нікіпеловою О. М., заступником ди-
ректора ДУ «УкрНДІ медичної реабілітації та курор-
тології МОЗ України» з наукової роботи, м. Одеса та 
колегами з інших ВНЗ країни: д.т.н., проф. Ковальчу-
ком В.А., Національний університет водного госпо-
дарства та природокористування, м. Рівне , д.геогр.н., 
проф. Лободою Н.С., к.геогр.н., доц., Гриб О.М., 
к.геогр.н., доц., Отченаш Н.Д., к.геогр.н., Яров Я.С., 
Одеський державний екологічний університет, 
м.Одеса.  

 
29 вересня, п’ятий день конференції, був 

присвячений проблемам і інноваціям м’ясо-
переробної галузі. Кафедра м’яса, риби і морепроду-
ктів активно прийняла участь у роботі цього дня 
конференції. Розпочався день з робочої програми 
конференції, де гості заслухали доповіді, присвячені 
світовим трендам в технології холодильної обробки 
м’яса (доповідачі Савінок О.М., к.т.н., доцент, Патю-
ков С.Д., к.т.н., доцент, Герасим Г.С. к.т.н., доцент), 
основам якості і безпечності продуктів з м’яса птиці 
(доповідачі Мельник Л.А., аспірант, к.т.н., доц. По-
варова Н.М.) та ін. Тематика доповідей викликала 
жваве зацікавлення обговорення і дискусію серед 
гостей засідання. Продовженням цього дня став кру-
глий стіл з технології м’яса і м’ясопродуктів «Від 
сировини до прилавку», де серед гостей були прису-

тні  українські фермери і підприємці: Кишеня В.О., 
Серветник А.С. (СП Євпаторійські ковбаси), Муєді-
нов І.К. (МІК М’ясопродукти), Кірнєв П.В. (ЕКО 
Spice),  Піхота О.В., Дубатовка Г.В. (ПП Фірма «Га-
рмаш), Шевченко М.П. (MATIMEX), Бардичевська 
І.О. («Одеські делікатеси»), Колесник В.Г., Фоломиєв 
В.І. (ПП «Колесник»), представники Ринку Колос і 
ТОВ Колос, а також заступник ректора з наукової 
діяльності та бізнес-партнерства Університету харчо-
вих технологій в Пловдіві (Болгарія) д.т.н., професор 
С.Г. Драгоєв. 

 
Під керівництвом завідуючої кафедри д.т.н., 

проф. Віннікової Л.Г. було налагоджено плідну робо-
ту цієї зустрічі, де активно обговорювались актуальні 
проблеми м’ясної промисловості і шляхи їх вирішен-
ня. Професор С.Г. Драгоєв поділився досвідом вирі-
шення цих проблем у Болгарії. За підсумком роботи 
круглого столу було висунуто пропозицію створити 
асоціацію виробників м’яса і м’ясопродуктів півден-
ного регіону за активної участі кафедри м’яса, риби і 
морепродуктів ОНАХТ. Мета діяльності асоціації – 
висвітлення проблем виробників і кафедри та шляхи 
їх вирішення, проведення освітніх семінарів, тренін-
гів, а також створення інтернет-ресурсу для публіч-
ної діяльності асоціації.  

 
Підсумком насиченої програми конференції 

стали екскурсія гостей конференції в «Ценр культури 
вина Шабо» та відвідування Одеського національно-
го академічного театру опери та балету, які не зали-
шили  байдужим жодного гостя. 

 
Директор ННТІХП им. М.В. Ломоносова, 

к.т.н., доцент   Солоницька І.В. 
 

Надійшла до друку 02.10.2017 

 


